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Аліна Євтушенко, 3 курс, Університет Бокконі, Мілан (Італія), І семестр 

2023/2024 н.р. 

 

Мобільність в Італії, в Університеті Бокконі, ‒ це захоплюючий та неповторний 

досвід!  

Університет Бокконі приваблює своєю архітектурою та академічним духом. 

Кампус вражає розмаїттям культур та національностей студентів, що створює 

неймовірну атмосферу культурного обміну та взаєморозуміння. Викладацький 

склад Бокконі висококваліфікований і відкритий до діалогу, що сприяє 

глибшому засвоєнню предметів та розвитку критичного мислення. Не можна не 

згадати і про соціальне життя студентської спільноти, яке є невід'ємною 

частиною мобільності. Зустрічі на культурних заходах, студентські вечірки та 

обмін ідеями роблять період навчання в Італії неперевершеним досвідом. 

Мобільність в цьому регіоні дозволяє отримати не лише академічні знання, а й 

поглибити розуміння італійської культури та мови, та звісно італійської кухні ‒ 

це справжнє відкриття. Італійська кухня ‒ це справжнє втілення смаку та 

традицій, відома своєю простотою та якістю інгредієнтів. 

Мілан вражає своєю модою, мистецтвом та багатогранністю. Поза класами 

Університету Бокконі вирує життя міста, а його енергія просто несприйнятлива. 

Поєднання історії та сучасності робить Мілан унікальним. У цьому місті 

відчувається ритм моди та стилю, який переповнює кожен його куточок. Мілан 

‒це не просто місто, а невичерпний джерело вражень, які залишаються в пам'яті 

як частка незабутнього італійського шарму. Також недалеко від Мілану 

знаходиться озеро Комо, яке вражає своєю красою. 

Мобільність у Мілані, в Університеті Бокконі, ‒ це не просто навчання, а 

повноцінне занурення в італійську культуру, наукове співтовариство та 

безцінний особистісний розвиток. Цей досвід мобільності в Італії залишає 

невимірне враження, наповнюючи життя новими знаннями, емоціями та 

незабутніми моментами! 

Я раджу всім студентам економічного факультету скористатись можливістю 

поїхати на навчання за програмою обміну студентами між Університетом 

Бокконі та Каразінським університетом.  

 



 
 

 

 



 

 

 

 

  



Аліна Серветник, 4 курс, Університет Бокконі, Мілан (Італія), І семестр 

2023/2024 н.р. 

 

Нещодавно я повернулася з програми академічної мобільності в Університеті 

Бокконі у Мілані. Це був незабутній та яскравий досвід. Університет Бокконі 

незмінно входить до числа найкращих в Італії та Європі. Протягом навчального 

року студенти складають чотири сесії ‒ в середині та наприкінці кожного 

семестру, тож включатися у навчальний процес треба з перших лекцій. Для 

успішного закриття сесії студент має дуже глибоко розуміти, орієнтуватися та 

вміти пов’язати теоретичній матеріал курсу. Університет пропонує як 

загальнотеоретичні курси, так і унікальні. Це сприяє отриманню неймовірного 

досвіду. Протягом семестру в нас на лекціях були присутні гостьові лектори, які 

є діючими співробітниками та керівниками таких компаній як LVMH, EIOPA, 

Scope Ratings. Незважаючи на суттєве навантаження, у вас буде багато часу 

насолодитися сонячним Міланом, його архітектурою, всесвітньо відомими 

пам’ятками. Також місто має неймовірну локацію для тих, хто хоче 

подорожувати не тільки по Італії, а також у найближчі країни.  Я вважаю, що 

академічна мобільність ‒ це чудова можливість для студентів покращити своє 

навчання та розширити кругозір. Якщо у вас є можливість пройти цю програму, 

не упускайте її! 

 

 
 



  

 

 

 

 

  



Анастасія Євсікова, 3 курс, Гданський університет, Гданськ (Польща), І 

семестр 2023/2024 н.р. 

 

Дивовижні чотири місяці пролетіли як один. Це був мій перший студентський 

обмін за програмою Еразмус+, який відбувся в Університеті Гданську, Ґданськ 

(Польща), за підтримки ХНУ ім. В.Н. Каразіна. Неможливо не відмітити, як 

сильно він вплинув на мене в багатьох аспектах, скільки яскравих і теплих 

спогадів залишив.  

Хочу відзначити кваліфікованість викладачів в Університеті Гданську, які 

завжди ставились до нас із розумінням. Заняття проходили в легкій і приємній 

атмосфері, де завжди було місце жартам і обміну власним досвідом. Ми багато 

працювали в командах, що дало чудове підґрунтя для майбутньої праці в 

інтернаціональній команді.  

Також не можу не згадати ESN Gdańsk/3city, завдяки яким було організовано і 

проведено безліч цікавих заходів. 

Але більш за все я вдячна програмі Еразмус+ за друзів, за кожну людину, яку 

Ґданськ привніс в моє життя.  

 

Дякую! І вперед до нових відкриттів! 

 

  



 

 

 

 
 

  



Дар’я Погасій, 4 курс, Приватний університет Центральноєвропейський 

університет, Відень (Австрія), І семестр 2023/2024 н.р. 

 

Привіт, мене зовуть Даша і я навчаюсь на четвертому курсі на економічному 

факультеті за програмою "Менеджмент бізнес-процесів". В цьому семестрі я 

навчалась у Центральноєвропейському університеті у Відні (Австрія) за 

програмою Еразмус+.  

Навчання відбувалось у невеликих групах до 20 людей, тому професори знали 

кожного студента в обличчя та по імені. Особливим методом викладання 

Центральноєвропейського університету є заохочення студентів до висловлення 

власної думки під час дискусій. Під час семестру ми виконували різні види 

завдань: робота у групах, презентації, доповіді, особисті роботи. 

Студенти університету організовують багато різних івентів: вечір кіно і піци, 

пляжний день на Дунаї, медитації та вечірки. 

Кампус університету є досить новим, обладнаний сучасними світлими 

аудиторіями. Також на кожному поверсі є декілька кухонь, де студенти можуть 

зробити собі чай чи розігріти їжу. 

Я прожила 4 місяці у Відні, і точно можу сказати, що закохалась у це місце. 

Відень ‒ це дуже архітектурно гарне і неймовірно комфортне для життя місто. 

Загалом, я дуже рада, що потрапила на цю програму мобільності Еразмус+ і 

бажаю всім спробувати повчитись за кордоном за обміном! 

 

 
 



  

  

 

 

 

  



Катерина Петренко, 4 курс, Віденський університет економіки і бізнесу, 

Відень (Австрія), І семестр 2023/2024 н.р. 

 

Вітаю! Мене звати Катерина Петренко, я студентка 4 курсу економічного 

факультету кафедри маркетингу, менеджменту та підприємництва спеціальності 

"Інформаційний маркетинг, реклама та звʼязки з громадськістю". Для студентів 

факультету є можливість брати участь у програмах міжнародної мобільності, що 

передбачає навчання за обміном у закордонних вишах. І я мала змогу цим 

скористатися. 

 

Протягом осіннього семестру 2023/2024 н.р. я навчалась у Віденському 

університеті економіки та бізнесу (Wirtschaftsuniversität Wien) в столиці Австрії 

‒ Відні. Цей вищий навчальний заклад входить до 20ки найкращих економічних 

університетів Європи. Яскравою характеристикою цього університету є 

сучасний кампус, у будівництві якого брали участь архітектори з різних куточків 

світу. Наприклад, візитівкою є будівля центральної бібліотеки, що схожа на 

космічний корабель. Також у кампусі тут працює низка науково-дослідних 

інститутів, спеціалізованих та класичних бібліотек, є чудова зелена зона, їдальні, 

кафетерії, магазини та спорткомплекс із трьома тренувальними залами. 

 

Університет налічує близько 24000 студентів, 23% з яких складають іноземні 

учні. Також університет має безліч партнерів, тому щосеместрово приймає в 

своїх стінах студентів з різних куточків світу. Навчання було дуже практично 

орієнтованим та інтерактивним: робота над реальними кейсами, презентації за 

результатами власних студентських розробок, виступи спікерів з топових 

компаній. Варто відмітити, що майже на всіх курсах обов'язковим є виконання 

групових робіт, що готує студента до роботи в команді в реальному житті. Дуже 

зручно, що ти сам можеш обирати предмети, їх кількість, та складати розклад на 

свій розсуд. Я вивчала такі дисципліни, як Fashion Marketing, Global Branding, 

Social Media Strategy, HRM та німецьку мову. Узагальнюючи мій досвід 

навчання, можу сказати, що я не тільки отримала нові знання, але й застосувала 

і закріпила навички, отримані в рідному Каразінському університеті, складаючи 

гідну конкуренцію студентам інших закордонних навчальних закладів. 

 

Для мене суттєвою відмінністю освіти у Віденському університеті став 

семінарський формат навчання: не більше 25-30 студентів у класі, ніяких лекцій 

з конспектами, кожна розповідь професора супроводжується презентацією та 

закріплюється дискусією зі студентами. Оскільки я звикла працювати 

самостійно, викликом для мене стали групові роботи, які були невід'ємною 

частиною навчальної програми. Однак це покращило мої навички делегування 

роботи, крос-культурної комунікації, вирішення конфліктів та знаходження 

компромісів. Більш того, таким чином я змогла ближче познайомитись з 

іноземними студентами, які виявились цікавими та амбітними молодими 

людьми. 

 

Беззаперечно, участь у програмах академічних обмінів – це вагома перевага, яка 

підвищує конкурентну спроможність студента-учасника програми на ринку 



праці. Це неймовірно цінний досвід, тож дякую економічному факультету 

Каразіна, програмі Ukraine Special Exchange та Віденському університеті 

економіки та бізнесу за таку можливість! 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

  



Юліанна Півняк, 3 курс, Варшавський університет, Варшава (Польща), І 

семестр 2023/2024 н.р. 

 

Привіт, друзі! Хочу поділитися з вами своїм неймовірним досвідом навчання у 

Варшавському університеті під час участі в програмі мобільності Програма ЄС 

Еразмус+. Захоплюючий академічний семестр, що пройшов у Польщі, став 

незабутнім для мене. Під час навчання у Варшавському університеті я мала 

можливість поглиблено вивчити спеціальність "Адміністрування, фінанси та 

економіка", а також здобути нові знання та навички у сфері управління та 

економіки та відкрити для себе світ нових мов. Іноземна система викладання 

відкрила для мене нові підходи та методи, які я з нетерпінням застосовувала у 

своїй академічній роботі. Крім того, спілкування з викладачами та студентами з 

різних країн стало великим джерелом інспірації та нових ідей. Спільні проекти 

та дискусії допомагали розширювати мої горизонти та давали можливість 

побачити питання з іншого ракурсу. Організація дозвілля та культурної програми 

також була на високому рівні ‒ кожного дня нові івенти від різних студентських 

організацій. Щодня ми мали можливість відвідати цікаві місця Варшави та 

познайомитися з культурою та історією Польщі. Це не лише розважало, а й 

допомагало краще розуміти контекст, у якому ми навчалися та культуру, з якої 

ми зустрілись. Загалом, мій досвід навчання в Варшавському університеті в 

рамках програми мобільності Програма ЄС Еразмус+був надзвичайно 

насиченим і корисним. Я впевнена, що отримані знання та враження 

знадобляться мені у подальшій кар'єрі та особистому розвитку не тільки як 

студента або академічної персони, а і як просто людини. 

 

 

 



 

 

 

 

 

  



Єлизавета ГУСЕЙНОВА, 2 курс, Університеті Тарту, Тарту (Естонія),  

І семестр 2023/2024 н.р. 

 

Я вважаю, що досвід навчання за програмою академічної мобільності в рамках 

Програми ЄС Еразмус+ в Університеті Тарту став для мене безцінним.  

Академічна мобільність відкриває дуже багато можливостей для нас, як для 

студентів! Спілкування та взаємодія з інтернаціональним комʼюніті є дуже 

важливою частиною навчання закордоном. Саме в Університеті Тарту я мала 

змогу поспілкуватись з практикуючими маркетологами та дізнатись деякі 

цікавинки сфери маркетингу в цілому)! 

Дуже вдячна Програмі ЄС Еразмус+ та Університету Тарту за незабутні спогади 

та розширені горизонти! 

 

  

 

 



  

 

 

 

  



Яна Бруснік, 4 курс, Університету Алтинбаш, Стамбул (Туреччина),  

І семестр 2023/2024 н.р. 

 

Мій досвід навчання за програмою Erasmus+. 

 

Перспектива мати цікаве студентське життя, обмін досвідом зі студентами з 

усього світу, а також вивчення мови та культури нової країни спонукала мене до 

участі у програмі Erasmus+. 

У Стамбулі я вивчала економіку та бізнес-адміністрування, а також нові мови та 

культури. За цей час у мене з'явилося багато нових друзів з різних куточків світу. 

За допомогою Erasmus+, я змогла не лише поглибити свої академічні знання, але 

й розвинути в собі навички комунікації. За час обміну я покращила свою 

англійську, адже тут ти спілкуєшся 24/7. Кожен день — це вихід із зони 

комфорту; ти стикаєшся з багатьма проблемами, про які, живучи в Україні, ти 

навіть не задумувався, наприклад, отримання посвідки на проживання або навіть 

купівля сім-карти 🙂 

Саме місто Стамбул вражає своєю неймовірною архітектурою, багатством 

культурних пам'яток та гостинністю місцевих жителів. 

Навіть не можу порівняти той досвід, що я отримала за цей період, з якимось 

іншим періодом мого життя. Еразмус — це дуже потужний досвід, який може 

повністю змінити ваше життя. Це час, який я ніколи не забуду, адже тут я 

зустріла моїх найкращих друзів; саме тут були ті самі незабутні вечори, цікаві 

заняття, потужні вечірки, багато подорожей, знайомство з новими людьми та 

дуже смачна турецька їжа. 

За час навчання в іноземному університеті у вас є можливість спробувати різні 

підходи до навчання, обмінятися досвідом з іноземними колегами та отримати 

дієві поради від викладачів. 

Програма Erasmus+ — це ідеальний спосіб отримати міжнародний досвід. 

 

 
 



 
 

  
 

  



Анастасія Косилкіна, 3 курс, Гданський університет, Гданськ (Польща), І 

семестр 2023/2024 н.р. 

 

Період у 4,5 місяці, який назавжди залишиться в моїй памʼяті.  

Навчання в закордонному вузі, життя в новій країні, різні культури світу, нові 

друзі та знайомства, мандрівки та незабутні враження.  

Так, це все про Erasmus+ в Гданському університеті!  

Неймовірно щаслива, що вирішила взяти участь в цій мобільності, покращуючи 

не тільки свої академічні знання, а й себе саму! 

 

  

  

 

  



Анастасія Косилкіна, 3 курс, Університет Тарту, Тарту (Естонія),  

ІI семестр 2023/2024 н.р. 

 

Чесно кажучи, перед подачею заявки на програму Erasmus+ в Естонії я була 

трохи скептично налаштована щодо цієї країни. Чи буде цікаво і весело провести 

семестр за обміном в балтійській країні? Чи багато там можна зробити/побачити? 

Чи дійсно освіта в Естонії така хороша, як про неї говорять?  

Провівши 4,5 місяці в Тарту, Естонія, я можу з упевненістю стверджувати, що це 

був чудовий досвід! 

Університет Тарту ‒ чудовий навчальний заклад з найкращими викладачами! У 

мене було багато активних занять, дебатів, презентацій проектів, самітів, 

дослідницьких кейсів і, звичайно, іспитів.  

Студентське життя в Тарту яскраве і точно не нудне. Тут так багато чудових 

заходів, фестивалів, концертів, виставок (навіть зірки Євробачення виступали).    

*Бонус Естонії за північне сяйво, яке я навіть не очікувала побачити    

Тож якщо ви розглядаєте Естонію як країну для вашого Erasmus+ ‒ навіть не 

вагайтесь і подавайте заявку! Це буде найкращий період у вашому житті.   

 

 

 

  
  



Єлизавета ГУСЕЙНОВА, 2 курс, Університеті Тарту, Тарту (Естонія),  

ІI семестр 2023/2024 н.р. 

 

Це був мій другий семестр в Університеті Тарту за програмою академічної 

мобільності Еразмус+. Коли мені запропонували продовжити навчання в цьому 

університеті, я взагалі не роздумувала і погодилась. 

Мені дуже сподобалося навчатися в Університеті Тарту, так як саме місто мені 

імпонує ‒ воно дуже невелике та затишне, з населенням 100 тис. чоловік) Після 

Харкова різниця здалася мені дуже відчутною, але я полюбила його за той час 

поки там жила та навчалася  

Для економічних, математичних та інформатичних спеціальностей у цьому 

університеті є окремий корпус "Delta" ‒ це найсучасніший корпус даного універу 

і навчатися в ньому одне задоволення  

Також в період цього семестру я святкувала свій 19-й день народження у колі 

вже рідних мені людей, які були зі мною всі два семестри) 

Я думаю, що цей експірієнс навчання закордоном закарбується у моїй памʼяті 

назавжди  

 

  

  
  



Анастасія Євсікова, 3 курс, Загребський університет, Загреб (Хорватія),  

ІІ семестр 2023/2024 н.р. 

 

Оскільки мій другий обмін за програмою Еразмус+ у прекрасній Хорватії добігає 

кінця, я не можу не думати про всіх дивовижних людей, з якими я 

познайомилася. Прощатися завжди нелегко, але я б нічого не змінила у своєму 

житті в Загребі і з радістю повторила б його ще раз! 

«Іноді це сім'я, в якій ти народжуєшся, а іноді - та, яку ти створюєш для себе». 

Дякую за те, що дозволили мені знайти свою Еразмівську сім'ю та дослідити свій 

«другий дім». Цей досвід залишиться зі мною назавжди, і я вдячна Еразмус+ за 

ті позитивні зміни, які він приніс у моє життя. 

Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна 

Еразмус+ 

Загребський університет 

 

  

  



  

  
 

 

 

 


